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ZPRAVODAJ 
NEVEKLOVSKA 
 

  Milí čtenáři,  
 
 
V sobotu 25. února byl         
v Neveklově spatřen med-
věd hnědý. Poprvé se obje-
vil u základní školy,  kde 

nejprve trochu vyděsil ko-
lemstojící děti a jejich ro-
diče, poté se vydal směrem 
k sokolovně, přelézal ploty 
a lezl na stromy. Nakonec 
se uklidnil až u stánku se 
svařeným vínem, když 
předtím marně vysvětloval  
u dopravní značky svému 
medvědáři,  že chce raději  
do výběhu na Konopiště,  
než zpátky do cirkusu. 
Aby toho nebylo málo, ob-
čané mohli během dvou 
hodin spatřit krále,  komi-
níka, čerta, Slamáka,  

smrt,  včelku Máju,  pieroty,  
ale hlavně Masopusta, kte-
rému starosta na celé dvě 
hodiny propůjčil vládu nad 
Neveklovem. Vypadá to,  že 
když spolky a občané spojí  
síly,  může se zrodit něco 
velkého. Masopust v Neve-
klově opět žije a to mi 
osobně udělalo velkou ra-
dost.  
Příjemný vstup do jarních 
měsíců všem čtenářům  
přeje  

   Jana Mužíková  

BŘEZEN-DUBEN 2017 

  FOTO MĚSÍCE 

 Přes Chvojínek a pak rychle na Konopiště... 
       Foto: V. Chmelířová 
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Příspěvky neprošly jazykovou  

korekturou.  

 

Druhé kolo kotlíkových dotací již v dubnu 

 V měsíci dubnu 2017 budou moci občané předkládat žádosti o kotlíkovou dotaci podobně tak, jak tomu 
bylo v roce 2016. V druhém kole ale mohou občané realizovat výměnu kotle na tuhá paliva za tepelné zdro-
je na OZE, tzn. tepelná čerpadla a kotle výhradně na biomasu. Výměna starých kotlů za nové kotle na pev-
ná paliva, či plynové kotle v tomto kole nebude podporována. Dotaci je možné čerpat i zpětně a to s datem 
daňového dokladu za instalaci již od 15. 7. 2015. Dotace je opět řešena zálohovou platbou ve výši 40 000 
Kč, zbývající část až do výše 80% z maxima 150 000 Kč je poté vyplácena až po předložení všech požado-
vaných dokladů. V době uzávěrky Středočeský kraj zveřejnil informaci o přípravě nového formuláře žá-
dosti, který bude dostupný v průběhu měsíce března.  

Všem žadatelům doporučuji sledovat webové stránky Krajského úřadu, po zveřejnění nového formuláře co 
nejdříve svou žádost zkompletovat a samozřejmě co nejdříve odevzdat. V tomto kole bude jistě platit - Čím 
dříve, tím lépe!         Ladislav Trumpich, radní města 

Pozvánky 

V našem kraji začíná příjem žádostí o 
kotlíkové dotace v dubnu 2017.  
Zveme vás na informační schůzku k 
tomuto tématu, která proběhne 1. 3.  
2017 v 17:00 v neveklovském kině.  
Pořádá www.dumkotlu.cz 

38. ročník pochodu Za povidlový kolá-
čem, 
který se koná 31. března a 1. dubna 2017 
V cíli obdržíte diplom, výborný koláč, 
razítko IVV a na děti do patnácti let čeká 
dětská tombola 
s dárky od sponzorů. Start 100 km 31. 3. 
19-23 hod., 7-50 km 1. 4. 6-12 hod. v 
jídelně ZŠ Jiráskova, Benešov 
 

4.– 24. 4. Velikonoční výstava v IC Ne-
veklov. Krajkářky a velikonoční vajíčka 
spolku Nevenia. 

Neveklov na veletrhu Regiontour v Brně 

(red) Ve dnech 19. – 22. ledna 2017 se 

konal v Brně veletrh Regiontour, který je 

největším a nejnavštěvovanějším ve-

letrhem z oblasti cestovního ruchu v Čes-

ké republice.  

Veletrhu se zúčastnila i pracovnice neve-

klovského infocentra Blanka Kopková, a 

to na stánku Posázaví, tvořícího součást 

expozice Středočeského kraje. Byly zde 

nabízeny nové propagační materiály Ne-

veklova za účelem přilákání více turistů 

do našeho regionu. 
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 Vážení a spoluobčané, 

 Doufám, že se letošní předjaří vydaří a že brzy bude svítit sluníčko, které 

nás nabije a získáme tak lepší náladu. Také doufám, že chřipky a další ne-

duhy nás nadobro opustily a že jsme dobře vykročili do roku 2017 a dílo se 

bude dařit jak Vám, tak i nám.  Přeji všem pevné zdraví. 

      Ing. Jan Slabý, starosta města 

Obnova alejí 

Na přelomu roku 2016/2017 zahájilo město Neveklov obnovu alejí v Podhorách a 

podél komunikace č.II/105 směr Křečovice – Živohošť. Zdravotní stav topolů 

ohrožujících provoz na přilehlých komunikací potvrdil domněnky městského úřa-

du, že stromy jsou na konci své životnosti (viz.foto). Na místě pokácených stromů 

by měla vzniknout v Podhorách oboustranná slivoňová alej a u Neveklova dubová 

alej. Ing. Michal Hašek – 

referent MěÚ 

Lípy na Křečovice 

(jmu) I solitérní nemocná lípa 

„U křížku“ směrem na Křečovice je již minulostí. Podle vyjádře-

ní starosty města na veřejném zastupitelstvu zde budou zasazeny 

dva kultivary a budou ohrazeny plůtkem.  Zmizí tak i nevzhledná 

plakátovací plocha, kterou si přímo na stromě mnozí pořadatelé 

akcí v okolí svévolně vytvářeli. (foto red) 

Otázka pro starostu města, Jana Slabého:  
 
Co je nového na Neveklovsku, pane starosto? 
 
„Jak jsem již informoval na středečním veřejném zastupitelstvu města, v únoru úspěšně proběhly kolaudace 
dvou staveb—přechodu u pečovatelského domu a přístavby mateřské školy. Máme připravené investiční 
akce, na které běží výběrové řízení, a to chodníky v ul. Husova a zázemí, neboli kabiny v parku Tloskov.  
 
Za zmínku stojí, že jsem se dne 14. února zúčastnil konference Ministerstva zahraničních věcí s názvem 
„Český národní zájem, “ kde jsem veřejně hovořil k předsedovi představenstva České spořitelny a opětov-
ně jsem mu vytkl uzavření pobočky v Neveklově. Česká spořitelna byla vždy rodinným stříbrem našich 
měst a obcí a já mám za to, že rozvoj našich sídel je právě českým národním zájmem. Krok, který vedení 
spořitelny udělalo, je proti tomuto zájmu. Jsem z tohoto postupu zklamán. 
 
V březnu se chystám do Senátu Parlamentu České republiky hned dvakrát. Dne 15. března jsem byl Sva-
zem měst a obcí vyzván, abych se účastnil moderované panelové diskuse na téma „Zabraňme vylidňování 
území, aneb jak zajistit jeho obslužnost.“ Tento seminář pořádá Výbor pro územní rozvoj, veřejnou správu 
a životní prostřední Senátu Parlamentu ČR ve spolupráci se Svazem měst a obcí ČR. O dva dny později, 
17. března se bude také v Senátu konat vzpomínková akce k 75. výročí vystěhování Sedlčanska a Neveklo-
vska za 2. světové války. Z Neveklova budeme vypravovat celý autobus, a tak vyzývám občany, aby se 
určitě jeli na tuto akci podívat.“  Děkujeme za rozhovor. (red) 
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USNESENÍ č. 11 

z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 1. března 2017 

1. Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu o činnosti za uplynulé období přednesenou starostou města 

2. Zastupitelstvo města bere na vědomí kontrolu usnesení č. 10 

3. Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o hospodaření v lesích města 

4. Zastupitelstvo města schvaluje nákup motorového člunu pro hasičský záchranný sbor Neveklov v ceně 
266.454,- Kč včetně DPH, rada města se pokusí získat příspěvek 

5. Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o výběrovém řízení a rozpočtových nákladech v parku 
Tloskov na sportovní kabiny 

6. Zastupitelstvo města schvaluje náklady na opravu hřbitovní zdi v Bělici v maximální výši 726.559,46 
Kč vč. DPH 

7. Zastupitelstvo města schvaluje obnovu automatického zavlažovacího systému v parku Tloskov na fotba-
lovém hřišti za cenu včetně DPH 269.564,- Kč 

8. Zastupitelstvo města schvaluje záměr obnovy městského kamerového systému v rámci bezpečnosti měs-
ta Neveklov 

9. Zastupitelstvo města schvaluje koupi pozemků p.č. 1005/7 a 1002/15 v k.ú. Neveklov od pí. Marie Ma-
tějkové, Jana Brožka, Jana Poskočila, Pavla Poskočila a Vlastimila Sobotky za cenu 41.350,- Kč (dle zna-
leckého posudku) 

10. Zastupitelstvo města schvaluje nákup pozemku p.č. 673 v k.ú. Neveklov o výměře 1624 m2 od Ing. 
Zlaty Janouškové za cenu 750,- Kč/m2 

11. Zastupitelstvo města schvaluje prodej části pozemku p.č. 13/1 v k.ú. Neveklov manželům Jiráčkovým 
za cenu 150,- Kč/m2 + pořízení GP 

12. Zastupitelstvo města neschvaluje prodej části pozemku p.č. 1069 v k.ú. Zádolí 

13. Zastupitelstvo města schvaluje prodej stavebních pozemků na Sýkorci dle přílohy 

14. Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku p.č. 130 v k.ú. Blažim nad Vltavou p. Jiřímu Křížovi, 
Vrchotovy Janovice 189 za 100,- Kč/m2 

15. Zastupitelstvo města volí paní Bc. Olgu Kaprálkovou na funkci přísedící Okresního soudu v Benešově 

V Neveklově 2.3.2017 

Jana Žabová v.r. 

Václav Fialka v.r. 

Mgr. Andrea Pitelková v.r. 

Za správnost vyhotovení: 

Hana Vitejčková 

tajemnice úřadu 
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Masopustní průvod 

(red) Informační centrum Neveklov, Základní škola J. 
Kubelíka Neveklov, Církev bratrská a místní spolky 
Setkání, Zahradní klub Dešťovka a YMCA se pokusily 
obnovit tradici masopustu v Neveklově a uspořádaly v 
sobotu 25. 2. 2017 Masopustní průvod.  

Sraz maškarád se konal u základní školy, kde starosta 
města předal vládu nad městem Masopustovi (p. Tráv-
níček), a odkud průvod v čele s kapelou vyrazil na 
trasu městem.  

Masopustním maškarám neunikli 
kolemjdoucí, kteří si poslechli krás-
ná představení, zatančili si, ochutna-
li koblihy z kuchyně žákyň základní 
školy nebo si odnesli namalované 
srdce na obličeji. Celá akce vyvr-
cholila na náměstí, kde vystoupila 
kapela Český Šraml.  

Společné dílo se podle názoru všech 
účastníků velice podařilo a příště se 
jistě zúčastní i další občané města. 

 

Setkání v Senátu PČR již 17. března 

(jmu) K 75. výročí vystěhování Neveklovska a Sedlčan-
ska se v Senátu Parlamentu ČR bude konat vzpomínková 
akce s názvem Ohlédnutí za historií. Záštitu nad setkáním 
převzali: Jaroslav Kubera, Jaroslava Jermanová, dále 
převor –administrátor Břevnovského kláštera benediktinů 
P. Petr Prokop Siostrzonek OSB, za města a obce Jiří 
Burian, starosta Sedlčan, a starosta Neveklova, Jan Slabý. 
Setkání bude moderovat Václav Šmerák. 

Město Neveklov u této příležitosti zve všechny občany na 
tuto ojedinělou akci a bude vypravovat zdarma autobus. 

Odjezd  autobusu je v pátek 17. 3. 2017 v 8:00 z autobu-
sové stanice v Neveklově. Vzhledem ke kapacitě autobu-
su je nutná rezervace míst a to v Informačním centru Ne-
veklov—osobně, telefonicky nebo emailem. 

IC Neveklov: 

tel.: 605 106 256, e-mail:infocentrum@neveklov.cz 
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NAŠE ŠKOLY     

Zimní měsíce v mateřské škole 
 

Mateřská škola opět v lednu a únoru pořádala mnoho akcí jak pro děti, tak 
pro jejich rodiče.  Pro děti to byla tříkrálová akce hned šestého ledna, děti 
opět zavítaly do kina—nejprve na Dobu ledovou, 14. února na Hodného di-
nosaura, dále pak mateřskou školu navštívil cirkus Jung a také divadlo Ko-
loběžka, které dětem představilo pohádku O pozoruhodném robotovi. Pro 
dospělé jsme uspořádali besedu s pracovnicí PPP Benešov. Akce s pracovnicí 
PPP PhDr. Radmilou Pikorovou se nám velmi líbila, dává rodičům užitečné 
rady, jak pracovat s předškolním dítětem a jak odhadnout odklad. Avšak z 
důvodu malé účasti na této besedě (2 maminky) již do budoucna tuto akci 
rušíme. Velmi nás rodiče svým nezájmem zklamali.  
 
Na druhou stranu jsme vyzkoušeli novou akci—kurz první pomoci—a tuto považujeme za velice zdařilou. Všichni 
jsme si mohli vyzkoušet, jak se správně poskytuje  první pomoc. 
Závěrem února, přesněji 24. 2. byla úspěšně zkolaudována nová přístavba mateřské školy (viz foto) a o dva dny poz-
ději se konal tradiční karneval v místní sokolovně, takže učitelky i ostatní pracovníci školy měli plné ruce práce nejen 
s organizací, ale také s pečením dortů a bábovek na karneval do tomboly. 
V tomto roce jsme začali spolupráci s MŠ Netvořice. Budou navštěvovat pravidelně s námi neveklovské kino. Těšíme 
se i na další akce. 
V Neveklově: 20.2.2017                                                  Břicháčková Eva, ředitelka MŠ  

Zápis dětí do 1. tříd 

Vlastní zápis bude probíhat formou rozhovoru dítěte s paní uči-
telkou a nepřesahuje 20 minut. V jeho průběhu je sledována vě-
ková vyzrálost a schopnost dítěte soustředit se při různých akti-
vitách (správnost vyjadřování, komunikace s lidmi, znalost barev 
a geometrických tvarů apod.). 

Odklad povinné školní docházky 

V případě, že zvažujete podání žádosti o odklad povinné školní 
docházky, zajistěte si co nejdříve termín pro vyšetření v pedago-
gicko-psychologické poradně. U zápisu je pak nutné odevzdat 
žádost o odklad s doporučujícím posouzením z PPP a od dětské-
ho nebo odborného lékaře. 

Náhradní termín zápisu 

V mimořádných a odůvodněných případech (např. nemoc), kdy 
se z vážných důvodů nemůžete s dítětem dostavit k zápisu v zá-
pisovém dnu, požádejte ředitelku školy o náhradní termín. 

K zápisu s sebou přineste rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce dítěte. Více informací na 
www.zsneveklov.cz. 

ZÁPISY DO 1. ROČNÍKU SE USKUTEČNÍ  

VE STŘEDU 5. DUBNA 2017  

V DOBĚ OD 12.00 DO 18.00.  

POVINNÁ ŠKOLNÍ DOCHÁZKA ZAČÍNÁ 

POČÁTKEM ŠKOLNÍHO ROKU, KTERÝ 

NÁSLEDUJE PO DNI, KDY DÍTĚ DOSÁHNE 

ŠESTÉHO ROKU VĚKU, POKUD MU NENÍ 

POVOLEN ODKLAD. ZÁKONNÝ ZÁSTUP-

CE JE POVINEN ZÚČASTNIT SE S DÍTĚ-

TEM ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DO-

CHÁZCE. K ZÁPISU S SEBOU PŘINESTE 

RODNÝ LIST DÍTĚTE A OBČANSKÝ PRŮ-

KAZ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE DÍTĚTE. 

Školní psycholog na ZŠ J. Kubelíka 

Od 1. února 2017 mají rodiče s dětmi možnost navštívit 
školního psychologa. Školní psycholog zajišťuje práci s 
třídními kolektivy, a to tak, že se podílí na preventivních 
aktivitách. Případná individuální práce se žákem probíhá 
na základě předchozího písemného souhlasu zákonného 
zástupce žáka. Zákonný zástupce je zároveň informován o 
náplni a cílech konzultací jeho dítěte se školní psycholož-
kou. Při vykonávání poradensko-psychologických služeb 
je školní psycholožka vázána zákonnými normami a pro-
fesním etickým kodexem, mezi které patří mimo jiné za-
chovávání mlčenlivosti či diskrétnost. Poskytování služeb 
školní psycholožky je bezplatné. 

 

PhDr. Anna Balatová 

Konzultační hodiny: pondělí 9.30 – 17.30 

Tel. +420775306838 

E-mail: anicka.balatova@centrum.cz 



Strana 7                                                                   ZPRAVODAJ NEVEKLOVSKA                                březen-duben 2017 

 

Poděkování 

Základní škola Jana Kubelíka, Neveklov děkuje panu V.Doušovi za opravu elektronických kláves. 

Soutěž Mladý chemik 

V prosinci a v únoru se konalo 2. a 3. kolo soutěže „Hledáme nejlepšího mladého chemika“. Regionálního kola se 
zúčastnili tři žáci z 9. tříd: V. Blážová, V. Voříšková a H. Nešpor, kteří poměřili své síly s dalšími 255 žáky z jiných 
škol. Nejlépe si vedl Hynek Nešpor, který postoupil do třetího kola soutěže mezi 29 nejlepších. Zde obsadil krásné 9. 
místo. Děkujeme Hynkovi za výbornou reprezentaci školy a p.uč.Kotové za přípravu a vedení žáků v soutěži. 

Zprávy ze Zahradního klubu Dešťovka 

Zahradní klub Dešťovka je malou školkou s prvky lesní a Montessori peda-
gogiky, kde s dětmi trávíme každý den čas venku, učíme se samostatnosti, 
přátelské komunikaci a často tvoříme. Tak jak se v tomto druhém roce naší 
existence rozvíjíme, přibyly také další akce, na které bychom Vás chtěli 
pozvat. Také jsme pro děti připravili v průběhu podzimu nový prostor a to 
dílnu, kde mohou rozvíjet svou kreativitu i dovednosti jako zatloukání hře-
bíků, řezání pilou, vrtání nebozezem, šroubování dětským akušroubová-
kem, atd. 

Rukodělná dílna 

V prostorách školky a na jaře a v létě i zahrady budou probíhat víkendová 
tvořivá a společenská setkání pro rodiny s dětmi, která jsme již naplánovali. 

Ještě před Vánoci u nás proběhlo krásné adventní setkání, kde si děti vyrá-
běly vánoční svícen, pekli jsme jablka ve starých kamnech a dokonce do-
mácí trdelníky nad ohněm. Povídaly jsme si o tradici trhání barborek a děti 
také v rámci malé zahradní bojovky dostaly snítky od samotné Barborky. 
12. 2. proběhla tvorba masek na chystaný masopust. 

19. 3. uspořádáme slavnost vítání jara s výrobou Morany 

2. 4. Smrtná neděle - vynášení Morany jako výlet do přírody spolu se skautským oddílem 

23. 4. dílna tisku - tvorba velkých barevných větrníků do zahrady 

13. 5. fair trade snídaně 

11. 6. zvuková dílna v zahradě 

Více informací: Květa Pavlíčková (774536855) V létě uspořádáme stejně jako loni týdenní příměstské tábory, 
jejichž tématem bude tentokrát Cesta do Starého Egypta. Termíny, ve kterých se tábory uskuteční: 17. 7. – 21. 7., 
21. 8. – 25. 8. a 7. 8. – 11. 8. – tento dodatečný termín bude otevřen, pokud se ostatní naplní. V čase od 8 – 17 
hodin. Tábor je určen pro děti od 3 do 12 let s kapacitou 10 dětí. Cena tábora je 2000 Kč (v ceně jsou 2 svačiny a 
1 oběd, program, tvoření), dva výlety do 200 Kč za výlet budou placeny dodatečně. Vedoucí a info.: Zuzana Šen-
kýřová (737282740) Na všechny akce a setkání srdečně zveme! 

Turnaj v elektronickém sportu na OA Neveklov 

Na Obchodní akademii v Neveklově se dne 8. února 2017 konal netradiční turnaj v elektronickém sportu. Tento 
turnaj byl originální tím, že se sportovci utkali v počítačové hře jménem Hearthstone: Heroes of Warcraft. Tato 
virtuální karetní hra, založená na logickém myšlení a uvažování, byla vybrána pořadatelem jako nejvhodnější pro 
školní prostředí. Pořadatelem turnaje byl student 4. ročníku oboru „Ekonomika a podnikání – sportovní ma-
nagement“. V rámci své maturitní práce uspořádal tento turnaj pro své spolužáky. Ti byli podle dotazníku, který 
vyplnili po skončení turnaje, velice spokojeni a uvítali by i další ročník tohoto netradičního turnaje. J. Novotný 
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OBČANSKÉ SPOLKY A OSADY     za rubriku zodpovídá Mgr. A.Pitelková  

Co chystá Nevenia z. s. v roce 2017? 

Spolek Nevenia uspořádal v roce 2016 celkem 6 akcí – 
Velikonoční jarmark, Pochod Za Kapkou štěstí, Malování 
na ulici, Dýňobraní, Rozsvícení stromu a Vánoční kon-
cert na Chvojínku. Za úspěšné je považujeme jak my, tak 
dle ohlasů i vy, kteří jste přišli. Děkujeme. 

V letošním roce se chystáme všechny akce zopakovat – 
začneme už v  sobotu 15. 4. dopoledne na náměstí J. Heř-
mana Velikončním jarmárkem – program bude podobný 
tomu loňskému. Tedy pletení pomlázek, košíků, prodej 
drobných jarních dekorací a dobrot a k tomu soutěž „O 
nejhezčí velikonoční vajíčko“. Vajíčka letos vyhodnotíme 
ve 3. kategoriích – děti, dospělí a nejlepší osadní vajíčko 
pak vyhlásí kulturní komise. Pravidla soutěže jsou jedno-
duchá – vajíčko přineste mezi 8:45 – 9:15 ke stánku spol-
ku Nevenia. Osadních vajíček musí být minimálně 5, 
nejlépe zdobí-li je i více tvůrců, můžou se účastnit osady 
patřící pod Neveklov, vyhrát mohou dárkový koš. Nejlep-
ší vajíčko pak vybírají sami návštěvníci jarmarku. Tak se 
přijďte podívat. 

V pondělí na státní svátek 8. 5. vyrazíme opět pochodem 
Za kapkou štěstí. V červnu se přidáme k farmářským 
trhům s programem pro děti - Malování na ulici. V říjnu 
taktéž doplníme program trhů, tentokrát s Dýňobraním 
(jablkobraním). V prosinci pak opět rozsvítíme vánoční 
strom na náměstí a poslechneme si koledy v kostele sv. 
Václava na Chvojínku při benefičním koncertě. Tak snad 
se na některé akci uvidíme. 

Zatím teprve ve fázi vyjednávání je akce nová, běžecká. 
Uvidíme, zda se nám vše podaří domluvit ještě letos, ne-
bo zda tuto akcí zařadíme až příští rok. Každopádně se 
máte na co těšit. Poděkování patří všem členům a našim 
příznivcům!     A. Pitelková 

SOUTĚŽ  „O NEJHEZČÍ VELIKONOČNÍ VAJÍČKO“ 

soutěží se v kategoriích: děti, dospělí a osady patřící pod 
Neveklov. Vajíčka přineste 15. 4. 2017 od 8:45 do 9:15 

ke stánku Nevenia 

 

Neveklov, obec, ve které chceme žít 
společně 
(Ohlédnutí YMCA Neveklov za ro-
kem 2016) 
 
Nadpis tohoto článku byl názvem 
prvního projektu, se kterým YMCA 
Neveklov začínala připravovat a orga-
nizovat aktivity pro občany Neveklo-
va. První akcí byl Živý Betlém v roce 
2004 a od té doby jej pořádáme každý 
rok, další významnou akcí je Dětský 
den, který bývá obvykle na začátku 
června v neveklovském 
parku. Pořádáme i jiné 
akce a jejich společným 
znakem obvykle bývá 
spolupráce s jinými spol-
ky, institucemi a dalšími 
aktivními lidmi. Nejlépe 
je to vidět právě při Dět-
ském dni, na jeho organi-
zaci se například 
v loňském roce podíleli 
studenti Obchodní akade-
mie Neveklov (spolek 
DOORS) a jejich paní 
učitelka Miroslava Hula-
nová, členové Sokola 
Neveklov – především 
maminky zajišťující fun-
gování Herny, členové 
Okresního mysliveckého spolku Be-
nešov, členové 10. skautského oddílu 
Neveklov, průvodkyně Zahradního 
klubu Dešťovka a také členové, dob-
rovolníci a přátelé YMCA Neveklov. 
Na dalších akcích jsme spolupracovali 
i se ZŠ Jana Kubelíka Neveklov nebo 
s Knihovnou Neveklov. Na financo-

vání Dětského dne a Živého Betléma 
se podílí Městský úřad Neveklov. 
Kromě toho, že zveme ostatní ke spo-
lupořádání našich aktivit, tak se snaží-
me pomáhat i ostatním na jejich ak-
cích – sem můžeme zařadit úklid par-
ku, Mikulášskou zábavu pro děti 
v Sokolovně, velikonoční jarmárek 
nebo oslavu založení SDH Neveklov. 
V roce 2016 YMCA Neveklov uspo-
řádala 7 jednorázových akcí. První 
neveklovský festival her se konal 
v dubnu v Sokolovně a navštívilo jej 

více než 60 účastníků, kteří si mohli 
zahrát tradiční i nové společenské hry. 
Dětský den v parku měl rekordní 
účast 180 dětí, soutěžilo se v 16 disci-
plínách, na jejichž pořádání se podíle-
ly i výše zmíněné spolky. Zajistili 
jsme dvě divadelní představení 
s Víťou Marčíkem, na jaře to byl La-

byrint světa (představení proběhlo 
v prostorách ČCE Benešov) a na pod-
zim představení O holčičce, která se 
ještě nenarodila (v neveklovském 
kině). Před Vánoci jsme uspořádali již 
tradiční Živý Betlém, jehož součástí 
byla dramatizace příběhu o narození 
Ježíška a poslech vánočních písní 
v podání kapely Candles. YMCA Ne-
veklov pořádá i vzdělávací akce, ve 
spolupráci se zahradním klubem Deš-
ťovka byly uspořádány dvě přednášky 
pro rodiče, a to Jakou školu pro mé 

dítě a Finanční gramotnost 
pro rodiče.  
Kromě jednorázových akcí 
pořádáme aktivity, které se 
pravidelně opakují. Již tře-
tím rokem probíhá kurz 
paličkování, pod vedením 
Ladislavy Pokorné. Kraj-
kářky také uspořádaly vý-
stavu krajek v Infocentru. 
Dvakrát měsíčně se schází 
děti v knihovně, kde hrají 
společenské hry, 
v rodinném centru YMCA 
Neveklov (v kině) každý 
týden rodiče s dětmi tvoří a 
vyrábějí a od podzimu pro-
bíhají pod vedením YMCA 
Neveklov (a studentek OA) 

sportovní hry ve školní tělocvičně. 
Dalšími akcemi zasahuje YMCA Ne-
veklov i mimo obec, je to pobyt rodin 
na táborové základně Vlčice u Staň-
kovského rybníka a spolupráce na 
akcích YMCA v České republice. U 
Staňkovského rybníka, v čistém pro-
středí v lese a bez elektřiny, proběhl 
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společný pobyt rodin již po čtrnácté.  
YMCA Neveklov je součástí zastřešující organizace, kterou je YMCA v České republice. S ní sdílíme společné poslá-
ní, podílíme se na vedení organizace a spolupracujeme při pořádání celonárodních akcí. Jednou z nich je kampaň 
#NENÍMITOJEDNO, její webové stránky najdete samozřejmě na internetu (nenimitojedno.eu), kampaň sbírá názory 
mladých lidí na to, co jim není jedno. Zapojila se i YMCA Neveklov, o projevení názoru jsme žádali účastníky Dět-
ského dne. A co vadí neveklovským dětem a mladým lidem? Odpovědi byly různorodé, velmi často se objevovaly 
problémy se vztahy v rodině, hlavně když se členové rodiny hádají. Další velkou skupinu tvoří problémy ve škole. 
Děti také mají obavy o bezpečnost, často jim vadí, že jejich rodiče kouří, nelíbí se jim nepořádek v okolí, ale i to, že je 
většina dětí zalezlá u počítače a nechodí ven. Cílem kampaně není jen sbírání názorů, v další fázi bychom rádi hledali 
způsob, jak s vyřešením problémů pomoci. Markéta Doušová 

Tříkrálová sbírka 

Jako každý rok i letos  koledovali v našem městě tři králové s doprovodem ve dnech 2: až 15. ledna 2017 .   Kasičky 
do kterých koledníkům  občané dávali své příspěvky byly předem zapečetěny na Městském úřadě Neveklov panem 
starostou ing. Janem Slabým. Zápis o zapečení pokladniček  je uložen na Městském  úřadě Neveklov. Kasičky, cukry 
a kalendáře byly od Charity Praha. Peníze, které byly vykoledovány  jsme počítali  s panem starostou ing. Janem Sla-
bým na Městském úřadě Neveklov. Zápis o otevření pokladniček a výčetky ke každé pokladničce jsou uloženy na 
Městském úřadě Neveklov. Pokladniček bylo šest. Vykoledováno bylo celkem 14 981 korun českých. Peníze byly 
prostřednictvím České spořitelny Neveklov zaslány na účet Charity Praha a  budou použity na potřeby seniorů v měs-
tě Neveklov a okolí, o které pečuje Farní  charita  Starý Knín. Všem dárcům i koledníkům děkujeme. Za peníze 
z minulé sbírky byly zakoupeny  pomůcky, které pomáhají seniorům pro zlepšení jejich zdravotního stavu.         

Marie a Miroslav Novákovi místní koordinátoři sbírky                                  

Neveklov má nový infoleták 

(api) Po téměř půlroční práci spatřil světlo světa nový infoleták Neveklo-
va. Připomeňme jen, že kulturní komise v březnu 2016 vyhlásila soutěž 
„O nejlepší návrh infoletáku Neveklova“, které se zúčastnila ZŠ i OA 
Neveklov. Z celkem 15 prací pak odborná porota vybrala 5 nejlepších a 
nejzdařilejších prací. Ty pak posloužily jako inspirace paní grafičce, která 
podle nich zpracovala návrh letáku. Vítězná práce sice neměla uvnitř ma-
pu – tu měla až práce umístěná na 3. místě – ale my se pro ni rozhodli, 
protože Neveklov zatím žádnou mapu, na kterou by měl autorská práva, 
neměl. Teď už tedy má. Infoleták je tedy už vytištěn a v infocentru připraven na novou turistickou sezónu. Poprvé byl 
představen na veletrhu v Brně. 

Co se chystá v kulturní komisi 

Kulturní komise pro vás i letos chystá spoustu kulturních i sportovních akcí. Jsou to akce vesměs již tradiční, které se 
úspěšně rozrůstají, z čehož máme jako jejich zakladatelky velkou radost. Začněme hned tou první – 18. 2. 2017 pro-
běhla Neveklovská hvězdička.  

Další akcí kulturní komise je hudební produkce v rámci neveklovské pouti 14.5. Program již máme sestavený a oproti 
loňsku se můžete se těšit na změny v hudební sestavě – hrát budou: Patrik Stoupa (pop), Farmáři (country) a Štěpán 
Kojan. 

Neveklovské běhy jsou již sportovní stálicí. Letos se poběží až 17. 6. a opět jsou součástí Běžce Podblanicka. Po letní 
pauze přijde začátkem září Filmový festival. Během října a listopadu přivítáme v kině a v aule ochotnické soubory z 
širokého okolí a to během Divadelního podzimu. Koncem listopadu nás po roční pauze opět čeká závěrečný koncert 
Podblanického hudebního podzimu. A naší poslední akcí bude Slavnostní rozsvícení vánoční stromu. 

Je tedy opět na co se těšit a z čeho vybírat – obzvláště přidáte-li k tomu akce pořádané zdejšími spolky (jarmarky, 
dětský den, malování na ulici, tvořivé dílny, živý Betlém, aj.), farmářské trhy a fotbalové zápasy v parku. Myslím, že 
můžeme říct, že to tu „žije“. A zásluhu na tom má i těchto šest dam, kterým bych chtěla tímto za jejich práci poděko-
vat: Jana Mužíková, Gita Triznová, Marie Šaffková, Růžena Chárová, Renata Mošničková a Blanka Kopková. Dále 
pak bych chtěla poděkovat i všem spolkům a jednotlivcům, kteří v Neveklově a okolí jakoukoli akci pořádají. 

Za KK Andrea Pitelková 

KULTURA a KULTURNÍ KALENDÁŘ   za rubriku zodpovídá Mgr. Růžena Chárová  
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Neveklovská Hvězdička 2017 

(mša) Letošní ročník talentové soutěže Neveklovská Hvěz-
dička proběhl 18.února v aule Základní školy Jana Kubelíka 
v Neveklově. Možná proto, že slavný rodák pozorně sledoval 
všechny soutěžící ze svého portrétu nad pódiem, měli jsme 
možnost vidět řadu opravdových talentů.  

Celé dopoledne zahájili malí tanečníci Jan Bors a Míša Mu-
žíková, Michal Mošnička a Valentýna Rajglová a Andrej 
Vovsík s Natálkou Vargovou (viz foto 1) z Taneční školy 
SALTA  Jitky a Karla Maršálkových ukázkou čtyř tanců.   

Výborné výkony podaly mladinké zpěvačky v kategorii 7-11 
let Míša Mužíková a Anna Marie Kouklová. Porotu a diváky 
udivili některými výkony i  mladí umělci výborným zvládnu-
tím hudebních nástrojů a emotivní interpretací vybraných 
skladeb. V kategorii pohyb zase všechny v sále pobavilo trio 
Kačka Cimermanová, Amálka Svobodová a František Ngo. 
Celé dopoledne završil svým vystoupením finalista soutěže 
Česko zpívá pan Patrik Stoupa. Celou soutěž moderovala 
Marie Šaffková. Celkem se zúčastnilo 37 dětí z Neveklova a 
blízkého i "vzdálenějšího" okolí například z Benešova, Lešan 
a Kolína. Za přípravu a hladký průběh celé akce je třeba po-
děkovat členkám kulturní komise města Neveklov  Andree 
Pitelkové, Janě Mužíkové, Gitě Bumbálkové, zvukařům T+T 
Jiráčkovým, osvětlovačům J. Nešlehovi a F. Heřmánkovi, 
dále pak porotě ve složení Lenka Krištofová, Patrik Stoupa a 
Renata Mošničková. Velký dík patří vedoucí informačního 
centra Blance Kopkové za přípravu, Radce Voříškové za 
výrobu originálních medailí a městu Neveklov.  

Výsledky:  

Kategorie 3-6 let 

Zpěv: 1. místo Monika Boučková 2. místo Adéla a Honzík Pitelkovi  3. místo Márinka Teznerová 

Kategorie 7-10 let 

Zpěv: 1. místo Anna Marie Kouklová 2. místo Michaela Mužíková 3. místo Adéla Kůtová 4.-6. Anna Kášová, Anna Phuc Tran, 
Linda Jirotová  

Hra na hudební nástroj: 1. místo Viktorie Šandová -housle (foto 2) 2. místo Zuzana Šandová - klavír  (obě Týnec n. S) 3. místo 
Kateřina Slabihoudková - zobcové flétny 4.-9. Magdaléna Chmelířová,Tereza Šímová, Sofie Nešporová, Lucie Boučková, Denisa 
Boučková,Samuel Hauer  

Tanec / pohyb s hudbou: jediné (zato vynikající) účastnice  s obručemi z Lešan 

Kategorie 11-14 let 

Zpěv: 1. místo Sabina Uxová (Kolín), 2. místo Marie Kůsová 3. místo Eva Šebková 4. místo Markéta Kášová 

Hra na hudební nástroj: 1. místo Kamila Kohoutková a Veronika Mašková—kytara, 2. místo Tereza Sedláková—kytara 

Tanec /pohyb s hudbou: 1. místo Róza Svobodová, 2. místo Amálie Svobodová,Kačka Cimermanová, František Ngo,         
3. místo Šárka Křížková a Simona Jakoubková,  4. místo Julie Bubeníková a Eliška Soukupová 

Nejmladší účastnicí byla Márinka Teznerová, absolutní vítězkou jako v roce 2015 Sabina Uxová. Blahopřejeme všem 
vítězům i účastníkům a těšíme se na další ročník. 
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INZERCE 

Znáte člověka, který chce: 
pracovat za peníze, 

jasně domluvených podmínek, 
dlouhodobě,  
na smlouvu,  
v Neveklově, 

běžnou pracovní dobu, 
v klidu... 

 

Vyrábět s námi vypínače a zásuvky? 
Je šikovný a spolehlivý? 

 Vše ho naučíme... 
Pošlete nám jeho kontakty, životopis nebo zatelefonujte jeho jméno.  

Chceme mu platit za práci. 
Přidejte se a tvořme společně legendu. 

Info@Mulier.cz 

702 82 42 42 

mailto:Info@Mulier.cz
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